

Волинський ліцей імені Нестора Літописця
Кременецької районної ради Тернопільської області
с. Підлісці, вул. Почаївська, 1 Кременецький р-н, Тернопільська обл, 47078,
тел. (03546) дир. 3-16-05, прийм. 3-19-95. бух. 3-16-36
E-mail: volnestorlyc@ukr.net Код ЄДРПОУ 04590955

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво)
підготовки бакалаврів, розроблену науково-педагогічними працівниками
кафедри мистецьких дисциплін та методик їх викладання
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса
Шевченка

В освітньому процесі Волинського ліцею імені Нестора Літописця працюють фахівці, які здобули систему компетентностей за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Образотворче мистецтво) за ступенем вищої освіти «бакалавр». Серед найважливіших загальних та фахових компетентностей у процесі практичної діяльності можемо назвати: організаційна, інформаційно-комунікативна, світоглядна, громадянська, самоосвітня.

Враховуючи динамічні процеси в освітній галузі та виклики сьогодення, якісна підготовка бакалаврів за вказаною вище програмою була б не можливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю Середня освіта (Образотворче мистецтво), окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя. Серед найважливіших фахових компетентностей, які носять практичний характер і є найбільш актуальними для педагогічної діяльності, можемо назвати: професійна, самоосвітня, інформаційно-комунікативна.

Перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю (у цілому, частково) відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє (частково дозволяє, якщо не дозволяє, вказати чому) випускникам-бакалаврам, які навчалися за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Образотворче мистецтво), бути успішними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед роботодавців.

Директор



В.І.Мишко